ΤΕΣΤ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑ

ΘΕΜΑ 1Ο : (5 Μονάδες)

Να σημειώσετε το σωστό (Σ) ή το λάθος (Λ) σε καθεμία από τις παρακάτω 

προτάσεις :
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	1) τα σημεία 
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	4) οι ευθείες 
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	5) η απόσταση των σημείων 
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	7) Όταν 
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    συμμετρικά ως προς τον άξονα 
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	8) Όταν 
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	9) Η ευθεία 
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	10) Η ευθεία 
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 είναι η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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ΘΕΜΑ 2Ο : (8 Μονάδες)

Να σημειώσετε τη σωστή απάντηση σε καθεμιά από τις παρακάτω ερωτήσεις :

1) Το εμβαδόν Ε του διπλανού τετραγώνου ως συνάρτηση της διαγωνίου δ είναι :

	Α : 
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2)     Η ευθεία  
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 είναι παράλληλη στην ευθεία 
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3) Οι ευθείες με εξισώσεις  
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  είναι παράλληλες τότε το λ ισούται:

Α.  λ=0                  Β. λ=1                 Γ. λ=2                  Δ.  λ=3                        Ε.  λ=4

4) Μια ευθεία παράλληλη στην ευθεία 
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[image: image40.wmf](

)

R

kÎ

 :

	Α : 
[image: image41.wmf]y3x

=+k

     
	(

	Β : 
[image: image42.wmf]y3x

=-+k

    
	(

	Γ : 
[image: image43.wmf]1

yx

3

=-+k

    
	(

	Δ : 
[image: image44.wmf]1

yx

3

=+k

    
	(


5) Μια ευθεία παράλληλη στον άξονα 
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 έχει συντελεστή διεύθυνσης :

	Α : ίσο με 0
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	Β : ίσο με –1
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	Γ : ίσο με 1 
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	Δ : δεν ορίζεται ο συντελεστής διεύθυνσης.
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6) Η  ευθεία   
[image: image46.wmf])

2

(

)

1

(

-

+

-

=

l

l

x

y

 διέρχεται από την αρχή των αξόνων όταν 

Α.  λ=0                  Β. λ=1                 Γ. λ=2                  Δ.  λ=3                        Ε.  λ=4

7) Η  απόσταση των σημείων Α(1 ,5)  και Β(-2 ,1) είναι ίση με:

Α. 
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8) Οι   ευθείες   
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ΘΕΜΑ 3Ο : (7 Μονάδες)

Α) Σε ένα ορθογώνιο σύστημα συντεταγμένων δίνονται τα σημεία  Α(1 , 1) , Β(3 , 1),    Γ(1 , 3). Δείξτε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο και ισοσκελές

Β) Να γίνει η γραφική παράσταση της συνάρτησης 
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Γ) Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης   
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